

ASISTENTA TEHNICA PENTRU PREGATIREA STUDIULUI DE FEZABILITATE SI A DOCUMENTATIEI DE ATRIBUIRE PENTRU STATIA DE EPURARE APA UZATA JUCU, COMUNA JUCU, JUDETUL CLUJ

I.D.: 81063941

Documente participare:

- Documentatie achizitie.zip

Data publicarii	20.04.23	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	03.05.23	Pretul estimativ:	269.000,00 RON - 269.000,00 RON

Descriere: COMPANIA DE APĂ SOMEȘ S.A. solicită ofertă de preț pentru servicii de "Asistenta tehnica pentru intocmire Studiu de fezabilitate si Documentatie de atribuire pentru proiectare si executie Statie de epurare apa uzata Jucu, comuna Jucu, jud. Cluj" în vederea încheierii unui contract de servicii cu operatorul economic care va răspunde cerințelor Caietului de sarcini atasat prezentului anunț. Realizarea acestor lucrări este necesară deoarece dezvoltarea urbana accelerata din ultimii ani a comunei Jucu si a platformei industriale Tetarom III impune o noua statie de epurare si, totodata, marirea debitului epurat, cea existenta utilizand o tehnologie depasita si care nu reprezinta o solutie viabila din punct de vedere tehnic si economic. Activitățile vor consta în: 1.Elaborarea Studiului de fezabilitate Studiul de fezabilitate va fi intocmit in bazatemei de proiectare elaborate de entitatea contractanta si care este anexata prezentului anunt si vafi elaborat în condițiile stipulate de HG nr. 907/2016. 2.Elaborarea Documentației de atribuire pentru contractul de lucrări (proiectare si executie) Documentatia de atribuire se va realiza in conformitate cu modelele standardizate si cu dispozițiile legale în materie de achiziții sectoriale valabile la datademarării procedurii de achiziție (Legea nr. 99/2016, HG nr. 394/2016 si HG 1/2018 cu modificarile si completarile ulterioare). 3. Sprijinul pe parcursul derulării procedurii de achiziție sectorială va consta in elaborarea raspunsurilor la solicitarile de clarificari ale operatorilor economici la documentatiade atribuire intocmita de prestator. Pentru intocmirea ofertei, operatorii economici interesati vor vizita, obligatoriu, amplasamentul lucrărilor si vor face propriile măsurători si evaluari, astfel încât să includă toate cheltuielile necesare ducerii la îndeplinire a contractului. Vizitarea amplasamentului se va face în data de 24.04.2023, ora 11. Punctul de întâlnire a operatorilor economici cu persoana de contact din cadrul entității contractante, respectiv cu dl. Marius Roman, telefon 0738-108.517 va fi în localitatea Jucu, comuna Jucu, județ Cluj, Parc Industrial Tetarom III.
